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ACORD DE COLABORARE 

NR. 41225  / DIN 20.12.2024  

 Nr. Colegiul Tehnic „Sturdza”:  

5375 / 19.12.2024 

  

I. PĂRŢILE : 

INSTITUTUL REGIONAL DE ONCOLOGIE IASI  

Adresa: Iasi, str. G-ral Henri Mathias Berthelot nr. 2-4, reprezentat legal prin Manager, Ec. Mirela 
Grosu, cod fiscal nr. 29067408, având cont curent nr.--------------------, deschis la Trezoreria Iasi,  

Și 

COLEGIUL TEHNIC “MIHAIL STURDZA” IAȘI  

Adresa: Iași, str. Mihail Sturdza, Nr. 2, reprezentat legal prin prof. Cristina Maria Bida, în calitate de 

Director și prin prof. Cornelia Toader, în calitate de Director adjunct,  

II. OBIECTUL ACORDULUI DE COLABORARE 

Obiectul prezentului acord îl constituie colaborarea celor două părți în următoarele modalități: 

- colaborarea între părți pentru activități de educație medicală, respectiv sesiune gratuită 

de informare medicală pentru elevii claselor a XI-a și a XII-a , care frecventează cursurile 

Colegiului Tehnic “Mihail Sturdza” Iași, despre infecțiile cu Virus Papiloma Uman  

 (HPV) și despre vaccinarea anti HPV.  

- părțile se vor sprijini reciproc în vederea desfășurării activității pe care o realizează; 

- vor avea loc discuții între părțile semnatare în vederea planificării și stabilirii modului de 

desfășurare a activităților; 

- colaborarea are drept scop informarea tinerilor de către medici specialiști de la Institutul 

Regional de Oncologie cu privire la necesitatea prevenției și despre abordarea unui stil 

de viață adecvat pentru a ajunge adulți sănătoși.  

COLEGIUL TEHNIC “MIHAIL STURDZA” IAȘI  

- asigura spațiul optim pentru realizarea sesiunilor de educație medicala, conform unui 

program stabilit de comun acord între cele două părți;  

- asigura cel puțin un număr minim de 50 de persoane participante;  

- desemnează un reprezentant, în calitate de persoană de contact pe dna Cristina Maria 

Bida; 
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- sprijină desfășurarea activității de educație medicală pe linia infecțiilor determinate de 

cele peste 120 de tipuri de Virus Papiloma Uman, dintre care 12 cu risc oncogenic înalt; 

- contribuie la calitatea și conținutul activității de educație medicală, prin specialiști 

proprii, cu personal calificat ( medici, asistente) și materiale de informare autorizate; 

- menține o legătură permanentă cu Colegiul Tehnic “Mihail Sturdza” Iași prin 

reprezentanții desemnați, în scopul informării prealabile, reciproce și eficiente privind 

acțiunile de interes comun; 

- desemnează un reprezentant, în calitate de persoană de contact (Mirela Alixandru 

Cimpoi, referent de specialitate: telefon 0374.278.806, email: 

centruscreening@iroiasi.ro); 

Fiecare parte se obligă să păstreze confidențialitatea prevederilor prezentului acord de 

colaborare și să nu dezvăluie către terți aceste informații, cu excepția cazurilor în care informațiile 

sunt solicitate de autorități sau organe ale statului în exercitarea atribuțiilor acestora, caz în care 

partea care va fi obligată la transmiterea informației va notifica celeilalte părți cererea, în termen de 

cel mult trei zile lucrătoare de la primirea acesteia.  

 

III DURATA ACORDULUI DE COLABORARE 

Acordul intră în vigoare la data semnării şi se încheie până la finalul anului școlar 2024-2025, 

cu posibilitatea modificării, cu acordul părților,  prin act adițional. 

IV. ÎNCETAREA ACORDULUI DE COLABORARE 

  Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul acord de către una dintre părți dă dreptul 

părții lezate de a cere rezilierea acordului cu un preaviz de 10 zile. 

Ambele părți își rezervă dreptul de a denunța unilateral acordul la apariția unor circumstanțe 

care nu au putut fi prevăzute la data încheierii acestuia şi care conduc la modificarea clauzelor 

contractuale în așa măsură încât îndeplinirea acordului nu s-ar mai putea realiza.  

V. FORŢA MAJORĂ 

Partea care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat şi în mod 

complet, producerea cesteia şi de a lua orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării 

consecințelor. 

VI. AMENDAMENTE 

 Părțile au dreptul pe durata îndeplinirii acordului, de a conveni modificarea clauzelor, prin 

act adițional. 
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VII. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ 

Părțile vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice 

neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în legătură cu îndeplinirea acordului. 

Părțile semnatare se angajează ca orice impediment survenit în aplicarea prezentului acord 

să fie notificat în timp util celeilalte părți, iar remedierea acestuia va fi făcută având la bază 

consultarea reciprocă şi dialogul bilateral. 

VIII. DISPOZIŢII FINALE 

Nicio parte nu va putea folosi imaginea celeilalte părți în alte proiecte/campanii/declarații de 

presă în afară celor derulate conform prezentului acord, fără acordul expres al acesteia. 

Aplicarea dispozițiilor prezentului acord de colaborare nu implică/impune obligații financiare 

niciuneia dintre părți, în relația cu cealaltă. 

 Prezentul contract a fost încheiat in 2 (doua) exemplare originale, cate unul de fiecare parte. 

 

COLEGIUL TEHNIC “MIHAIL STURDZA” IAȘI  

DIRECTOR,                                                                                                           

PROF. Cristina Maria Bida                                                              

 

INSTITUTUL REGIONAL  

DE ONCOLOGIE IASI  

  

MANAGER,  

EC. MIRELA GROSU 

 

 

COMPARTIMENT JURIDIC,  

 JR. DANIELA MINSTIREANU 

 

ÎNTOCMIT DE  REFERENT DE SPECIALITATE, 

MIRELA ALIXANDRU CIMPOI 


